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        Moksleivių saviraiškos centras ir Mažosios Lietuvos istorijos muziejus organizuoja tradicinę vaikų pagamintų Užgavėnių kaukių bei personažų parodą. Kaukės bus eksponuojamos Mažosios Lietuvos istorijos muziejuje (Didžioji Vandens g. 6, Klaipėda) kovo 1-8 dienomis. 
       Parodai pateikiamos Užgavėnių kaukės bei Užgavėnių personažų lėlės (Morė, Lašininis, Žydas, Arklys, Ožys, Ragana, Giltinė, Ubagas ir kt.), pagamintos atsižvelgiant į etnines lietuvių arba kitų Lietuvoje gyvenančių tautų tradicijas bei tik iš tradicinių medžiagų: medžio, popieriaus, odos, pakulų, tošies, skudurų; personažai aiškiai išreikšti. Eksponuojant bei vertinant, bus atsižvelgiama į tradiciškumą, originalumą, estetiškumą. Geriausių darbų (kaukių ir personažų atskirai; skirtingose autorių amžiaus grupėse) autoriai bus apdovanojami kovo 1 d. 15 val. Mažosios Lietuvos istorijos muziejuje.
      Eksponatai parodai priimami vasario 24 -25 d. nuo 10 iki 16 val. Mažosios Lietuvos istorijos muziejuje, nedaugiau nei dešimt eksponatų iš mokyklos. Eksponatai turėtų būti tvarkingai sudėti į dėžutę, kiekvienas eksponatas turi turėti matomoje pusėje tvirtai pritvirtintą kortelę, kurioje užrašytas autoriaus vardas, pavardė, mokykla, klasė. Kortelės dydis - 2 x 8 cm; šriftas - Times New Roman, Bold 12; vardas, pavardė - didžiosiomis  raidėmis. 

    Pvz.: 

	  VARDENIS  PAVARDENIS 

  „Xxxx" pagr. mokykla, N kl. 




     Eksponatai turi būti paruošti eksponavimui, t.y. numatyta kaip juos pakabinti, pastatyti ir t.t. 

     Taip pat turi būti pateikta paraiška, kurioje suregistruoti visi parodai pristatyti eksponatai: autoriaus vardas, pavardė, klasė; darbo vadovo vardas, pavardė. Vadovams bus išduodami pažymėjimai. 

     Darbai, neatitinkantys gamybos tradicijų, neturintys kortelių ar paraiškų, nebus eksponuojami. Darbai grąžinami kovo 9 d. nuo 10 iki 17 val., kovo 10 d. nuo 10 iki 15 val. Neatsiėmus nurodytu laiku, darbai nebus saugomi.
      Daugiau informacijos tel. 341779.
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